

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ  
"СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ"  
БЪЛГАРИЯ; СОФИЯ 1504  
БУЛ. "ЦАР ОСВОБОДИТЕЛ" N 15  
ТЕЛ. 93-08; ФАКС 00359 2 / 946-02-55  
ТЕЛЕКС - 23 296 SUKO R BG



SOFIA UNIVERSITY  
ST. KLIMENT OHRIDSKI  
1504, SOFIA, BULGARIA  
15 TZAR OSVOBODITEL BD.  
TEL 93-08; FAX 00359 2/ 946-02-55  
TELEX: 23296 SUKO R BG

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ „Св. Кл. Охридски“ - Ректорат

Изх. № У-00-410/ 02.04.2014

## ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

*Относно: Запитване по открита процедура с предмет Дейности по информация, публичност и реклама. Проектиране, изработка и доставка на презентационни материали, рекламни сувенири, Университетски символи, протоколни подаръци и аксесоари за нуждите на СУ „Св. Климент Охридски“, включваща 7 обособени позиции:*

1. *Информационни и презентационни материали с брандиран знак*
2. *Рекламни сувенири с брандиран знак*
3. *Университетски символи (изработени от благородни и неблагородни метали и техните сплави)*
4. *Протоколни подаръци и аксесоари*
5. *Интернет, печатна, телевизионна, кино и радио реклама*
6. *Вътрешна, външна и транспортна реклама*
7. *Дейности по информация и публичност*

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Благодаря Ви за проявения интерес към процедурата за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет открита с Решение №РД 19-118/27.02.2014г. Във връзка с постъпили искания за разяснение по документацията за участие в процедурата, даваме отговор на поставените въпроси:

ОБХВАТ И ОСНОВНИ ПАРАМЕТРИ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 1. Информационни и презентационни материали с брандиран знак.

**ВЪПРОС 1:** Моля да посочите за кои артикули се изисква предоставянето на реална мостра, или е приемливо да приложим снимки на всеки артикул?

**Отговор 1:** Прилагането на мостри е необходимо да се съобрази с т.4.2 „Специални изисквания към изпълнението на поръчката“ от документацията на Възложителя. В позиция 1 може да се приложат снимки и по преценка на участника реална мостра на не повече от 5 артикула от таблицата в техническото задание.

**ВЪПРОС 2:** Моля да уточните дали размера на банерите е 120 см (по ширина) x 250 см (по височина), или обратното?

**Отговор 2:** Размера на банерите е 120 см (ширина) x 250 см (височина).

ОБХВАТ И ОСНОВНИ ПАРАМЕТРИ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 2. Рекламни сувенири с брандиран знак.

**ВЪПРОС 3:** Моля да посочите за кои артикули се изисква предоставянето на реална мостра, или е приемливо да приложим снимки на всеки артикул?

**Отговор 3:** Прилагането на мостри е необходимо да се съобрази с т.4.2 „Специални изисквания към изпълнението на поръчката“ от документацията на Възложителя.

В позиция 2 може да се приложат снимки и по преценка на участника реална мостра на не повече от 5 артикула от таблицата в техническото задание.

**ОБХВАТ И ОСНОВНИ ПАРАМЕТРИ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 3.** Университетски символи (изработени от благородни и неблагородни метали и техните сплави)

**ВЪПРОС 4:** Моля да посочите дали се изисква предоставянето на реална мостра, или е приемливо да приложим снимки на двата артикула?

**Отговор 4:** Прилагането на мостри е необходимо да се съобрази с т.4.2 „Специални изисквания към изпълнението на поръчката“ от документацията на Възложителя.

В позиция 3 може да се приложат снимки и по преценка на участника реална мостра на някой от артикулите от таблицата в техническото задание.

**ОБХВАТ И ОСНОВНИ ПАРАМЕТРИ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 4.** Протоколни подаръци и аксесоари

**ВЪПРОС 5:** Моля да посочите за кои артикули се изисква предоставянето на реална мостра, или е приемливо да приложим снимки на всеки артикул?

**Отговор 5:** Прилагането на мостри е необходимо да се съобрази с т.4.2 „Специални изисквания към изпълнението на поръчката“ от документацията на Възложителя.

В позиция 4 може да се приложат снимки и по преценка на участника реална мостра на не повече от 5 артикула от таблицата в техническото задание.

**ОБХВАТ И ОСНОВНИ ПАРАМЕТРИ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 5.** Интернет, печатна, телевизионна, кино и радио реклама

**ВЪПРОС 6:** Моля да посочите дали на етап кандидатстване се изисква примерен дизайн на интернет банери?

**Отговор 6:** НЕ, на етап кандидатстване не се изисква.

**ВЪПРОС 7:** Моля да посочите интернет банерите дали ще бъдат по 10 броя от всеки формат (общо 50 във всички формати), или 10 броя (по два от посочен формат)?

**Отговор 7:** Интернет банерите са по 10 броя от всеки формат

**ОБХВАТ И ОСНОВНИ ПАРАМЕТРИ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 6.** ВЪТРЕШНА, ВЪНШНА И ТРАНСПОРТНА РЕКЛАМА

**ВЪПРОС 8:** Моля да посочите за кои артикули се изисква предоставянето на реална мостра, или е приемливо да приложим снимки на всеки артикул?

**Отговор 8:** Прилагането на мостри е необходимо да се съобрази с т.4.2 „Специални изисквания към изпълнението на поръчката“ от документацията на Възложителя.

В позиция 6 може да се приложат снимки и по преценка на участника реална мостра на някой от артикулите от таблицата в техническото задание.

**ВЪПРОС 9:** Моля да уточните дали размера на банерите е 120 см (по ширина) x 250 см (по височина), или обратното?

**Отговор 9:** Размера на банерите е 120 см (ширина) x 250 см (височина).

ОБХВАТ И ОСНОВНИ ПАРАМЕТРИ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА ПО  
ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 7. Дейности по информация и публичност

**ВЪПРОС 10:** Моля да посочите за кои артикули се изисква предоставянето на реална  
мостра, или е приемливо да приложим снимки на всеки артикул?

**Отговор 10:** Прилагането на мостри е необходимо да се съобрази с т.4.2 „Специални  
изисквания към изпълнението на поръчката“ от документацията на Възложителя.

В позиция 7 може да се приложат снимки и по преценка на участника реална мостра на  
някой от артикулите от таблицата в техническото задание.

**ВЪПРОС 11:** Моля да уточните дали размера на банерите е 120 см (по ширина) x 250 см  
(по височина), или обратното?

**Отговор 11:** Размера на банерите е 120 см (ширина) x 250 см (височина).

**ВЪПРОС 12:** В Приложение 2 към документацията е посочено: "Нашето конкретното  
предложение за изпълнение ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № е съгласно приложената  
таблица, неразделна част от приложение № 2."

Моля да обясните кои таблици има в предвид Възложителя? Таблиците от Техническото  
задание ли трябва да са неразделна част от всяко Приложение 2?

**Отговор 12 :** Когато участникът подава оферта за повече от една обособена позиция,  
следва да бъдат попълнени съответният брой приложения № 2 с таблици от  
техническото задание към тях (2-1; 2-2; 2-3; 2-4; 2-5; 2-6 или 2-7), в зависимост от  
обособените позиции, за които участникът подава оферта.

**ВЪПРОС 13:** В Приложение 2 към документацията в т. 3 е посочено: "3. Други условия за  
изпълнение на поръчката".

Моля да обясните какво има в предвид под други Възложителя ?

**Отговор 13 :** В точка 3 на Предложението за изпълнение (приложение 2), участникът  
може да предложи свои условия за изпълнение на поръчката, стига да не противоречат  
на документацията на Възложителя и на ЗОП.

ЗАМ. РЕКТОР  
УПРАВЛЕНСКИ КОНТРОЛ И  
ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ:



ДОЦ. Д-Р ЮРИЙ КУЧЕВ/